



苏宁本场比赛海报

## 中超第8轮今晚开战,苏宁主场迎战延边富德 从未如此渴望一场胜利

今天,中超第8轮比赛将打响,本周中有亚冠任务的苏宁和恒大率先于今晚出战。江苏苏宁坐镇主场迎战延边富德,广州恒大对阵上海申花。

没有太多大牌球员的延边富德,是目前中超里一支绝对的平民球队,目前,延边在联赛排名倒数第4。本赛季中超未尝一胜、位居榜尾的苏宁,迎来最好的复苏机会。昨天,苏宁主帅崔龙洙出席赛前新闻发布会,表示全体球员对首胜的渴望非常迫切,并盼望球员有求胜欲和危机意识。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

### 崔帅盼球员有危机意识

结束了4月份一个月7场比赛的魔鬼赛程,苏宁5月的第一场比赛,迎来延边富德。昨天,崔龙洙在赛前新闻发布会上说:“我们全队正在一个非常密集的赛程下比赛,相比于我来说,全体队员们对联赛首胜的渴望是更加迫切的。”

首胜,已经成为本赛季苏宁心中的一个痛点,联赛已经打到第8轮,苏宁联赛首胜还是没来,从主帅到球员,身上的压力不言而喻。有意思的是,崔龙洙特意提到了球队的求胜欲和危机意识:“我相信我们的队员在场上会把这种迫切的求胜欲望以及危机意识体现出来,只要队员们足够的专注,发挥出昂扬斗志,相信会赢得联赛首胜。”

跟随崔龙洙一同出席发布会的吉翔也表示:“最近比赛密集,5月份的比赛希望在主场开个好头,延续上一场胜利的势头,我们有这种能力去取得这场比赛的胜利。”

最近两场比赛,崔龙洙派出的U23球员都是陈吉,此前一直担任首发的高天意失去位置。是高天意受伤了,还是崔龙洙现阶段更看好陈吉,崔帅对于U23球员使用的策略到底是怎样的?对此,崔龙洙表示:“高天意没有任何伤病,我们针对U23的使用是根据高天意和陈吉两位球员的状态,以及针对对手的对策来进行的。这两个球员还需要进一步提高,不管是能力也好还是自信心方面,我相信加以时日他们会有一定的进步。”

### 苏宁发布海报“相信自己”

昨天,苏宁发布了本场比赛的官方海报,主题为“相信自己”。画面中,苏宁球员在风雨中奋力前进,倒影是象征球队的一头雄狮,也跟随球员一并进行。海报设计人员表示:“这寓意着苏宁在三线作战的情况下,要像雄狮一样不畏艰难险阻,希望球员们坚守信念,相信自己。”

在刚刚结束的足协杯比赛中,全华班的苏宁客场1:0取胜,成功晋级。这场胜利是苏宁自去年联赛第29轮战胜恒大后,时隔187天再次在国内比赛中取胜。苏宁能否借此一扫阴霾,在中超和足协杯等国内赛场上大展雄风,今晚,是球员们证明自己的最好机会。

## 哪有年轻人不迷茫

敬一丹出版新书《我 末代工农兵学员》,揭秘自己的青春时光

著名主持人敬一丹2015年从央视退休时,写了《我遇到你》一书,讲述自己的职业生涯,引发无数网友怀旧热潮。两年后她的新书《我 末代工农兵学员》出版,被网友视为《我遇到你》的“前传”,因为它讲述了敬一丹职业生涯之前的大学记忆。5月4日青年节当天,敬一丹接受现代快报记者采访,揭秘该书幕后故事。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



敬一丹

出版,只用了5个月的时间。”

### 敬一丹鼓励年轻人 不怕迷茫

从《我遇到你》到《我 末代工农兵学员》,敬一丹在两本书中,通过自己的视角、同学群体的视角,折射出50多年中国社会发生的巨变。她的经历,不仅是个人的,更关联着一个国家、时代的发展轨迹。

在很多网友看来,敬一丹没有参加过高考,却在播音主持界取得了很高的成就,反观现在很

多大学生,毕业后却没有走向理想职业,陷于青春的迷茫和困惑。

对此,敬一丹认为,大学只是一种准备状态,哪怕已经进入职业生涯,也有很多事情能做,仍然可以追寻梦想。“至于迷茫。迷茫是青春的一个特点,哪有年轻人不迷茫的。从一个迷茫走向下一个迷茫的过程就是在慢慢成长。今天的年轻人有很多很多的选择,如果他们了解到《我 末代工农兵学员》中那一代年轻人是如何想要却缺乏选择,可能迷茫就会少一点。”

## 智慧体育专业委员会在无锡授牌

快报讯(记者 王卫)昨天,“中国体育科技创新产业联盟智慧体育专业委员会”授牌仪式在无锡举行。

智慧体育专委会是中国体育科技创新产业联盟下设的专业委员会,是全国性的、非政府、非营利性社会团体,专注于体育及相关产业智慧化生态圈的创建和发展,主要进行体育产业智慧平台的搭建,体育及其相关产业资源的整合、权威信息的发布、专业人才的培训并颁发细分领域的专业证书、

成立智慧体育产业发展基金,联合体育领域的学术权威、产业内的代表人士、法律专家共同给智慧体育制定标准等。

在授牌仪式上,现代快报文体中心主任徐悦被聘为“中国体育科技创新产业联盟智慧体育专业委员会”副主任。智慧体育专委会的成立将对推进体育产业智慧化、标准化产生重大意义,并会迅速整合体育及相关产业,形成产业集聚效应,推动智慧体育及相关企业迅速发展壮大。

## 冯小刚将上《朗读者》朗读青春



一群正值芳华的青春少年经历成长中的爱情萌发

快报讯(记者 郑文静)冯小刚新作《芳华》昨天曝光了首支预告片,揭开神秘面纱,黄轩携“冯女郎”苗苗、钟楚曦一一亮相,青春活力中流露出当下少有的纯真与自然美。

《芳华》讲述了在充满理想和激情的军队文工团,一群正值芳华的青春少年,经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运。这虽然是冯小刚携手严歌苓的第一部作品,两人却有着共同的文工团经历。严歌苓12岁入伍,在文工团跳了

八年舞。冯小刚20岁进入文工团,在那里度过了七年的时间,他曾说“我在部队文工团的这段生活,日后很多年都记忆深刻。当脑子里一片黑白的时候,唯独这段生活,在我的脑子里是有彩色的”。正如预告中所言,“青春不是年华,是你我的芳华”,《芳华》对他们而言是作品,更是青春。

记者获悉,冯小刚还将在节目《朗读者》中朗读自己的青春故事,进一步诠释“老炮儿的青春”。

### 20多位“50后”写下亲身回忆

上世纪70年代,有一群特殊的高校学生,他们的名字叫工农兵学员。“工农兵学员”始于1970年,招生实行群众推荐、领导批准和学校复审相结合的办法,共有94万年轻人入校学习。1977年,中国恢复高考,工农兵学员成为历史。1976年入学的那一届成为了“末代工农兵学员”。

敬一丹与她的同学们,就是这样一群特殊的“末代”学生。

长江文艺出版社出版的《我 末代工农兵学员》由包括敬一丹在内的20多位“50后”的亲身讲述集结而成,既是个体故事,又是展现时代变迁。“我们的记忆,不仅是我们的,写下来留给孩子。”提及与同学们合写这本书的初衷,敬一丹表示,因为这段经历不是她一个人的经历,而是一代人的缩影,是值得写的一段历史。“所以,从提倡大家动笔到这本书